



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении заместителя директора института, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Центральному району следственного управления Следственного комитета по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего Ростислава Юнацкевича, заместителя директора Института образования взрослых, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что с 11 января по 10 ноября 2009 года Юнацкевич, зная о том, что решение о премировании директора института принимает учредитель - Российская академия образования, - подписал приказы «О премировании сотрудников института», согласно которым директору организации незаконно были произведены выплаты на общую сумму более 400 тыс. рублей. Также Юнацкевич во время исполнения обязанностей директора института подписал приказы «О премировании сотрудников института», на основании которых ему незаконно были выплачены 130 тыс. рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521385>